

“最现代的未来之城”蓝图绘就

上海新城设计展·青浦新城站分展场启动

□记者 尹寅

为加快推进上海“五个新城”建设，集中展示新城建设成果，市新城推进办联合“五个新城”共同举办为期2个月的“2022上海新城设计展”。日前，青浦新城站设计展开幕暨新城规划展示中心开馆活动在青浦新城规划展示中心正式启动。

展览以“新筑未来、城载梦想”为主题，集中展示“新城发力”战略实施两年来青浦新城在城市设计、建筑设计和景观设计上的优秀成果。在青浦规划展示中心内，以展板、模型、视频、宣传册等方式，分别展陈青浦新城总体城市设计、“十四五”青浦新城规划建设重点片区、青浦新城绿环、重点项目和地标建筑模型等规划设计成果，推动青浦新城迈向“最现代的未来之城”。

作为上海五个新城之一，两年来，青浦新城对标“高颜值、最江南、

创新核、温暖家”，积极汇聚各方智慧和力量，锚定示范样板区、重大项目，全力推进了新城重点规划建设，加快形成“一城一枢纽”“一城一名园”和“一城一意象”和“长三角数字干线”。

初秋时节，青浦新城的核心区域，公园路南至崧泽大道北的工地上，大型的挖掘机正轰轰作响……这里是外青松公路功能提升改造工程的施工现场。改造后，过境青浦新城的车辆将在地下通道通行，新城内的交通则在地面上通行。青浦新城综合交通枢纽由轨交17号线、上海示范区线、嘉青松金线等三条轨道交通线路交汇换乘，同时为推进新城货运外移，改善新城内部交通组织，还依托示范区线建设同步推进了外青松公路功能提升项目。目前，新城综合交通枢纽涉及的上海示范区线和外青松公路功能提升项目均已开工。

为加速“一城一名园”建设，青浦新城提速在建项目施工，华测导航、君子兰新材料等一大批耳熟能详的企业正在加速建设。同时，培育特色产业集群，形成错位竞争的产业体系，目前，纳峰新能源、苏文电能等新能源、新材料项目及华测导航、优刻得等人工智能、数字信息项目均已竣工，部分已投产。青浦新城还将导入更多功能和高端业务，全面发展总部型经济、流量型经济和创新型经济，促进新城产业转型升级。

下阶段，青浦新城将以数字化转型为重要动力，大力发展战略”，围绕青浦新城打造“面向长三角的独立综合性节点城市”的总体定位，着力推进功能导入、产业发力、交通引导、蓝网绿脉、住有所居、公共服务提升、15分钟社区生活圈、数字化转型、绿色低碳、安全韧性十大行动，在示范区三地、虹桥核



心四片、五个新城“三条跑道”上比学赶超，加快把青浦新城建设成为社会主义现代化国际大都市的枢纽门户。

据悉，本次展览期间，青浦新城推进办还将举办以“设计赋能、

点亮水乡新城”为主题的设计论坛，邀请设计界各路精英齐聚青浦，以主题讲座、圆桌沙龙等方式，围绕青浦新城的江南水乡特质，共同探讨设计赋能新城建设的新机遇、新创想。

□点击

奉贤奉城镇
开辟“禁毒专场”宣传

□通讯员 金建新 记者 陈祈

停车场是人流量比较集中的地方，涉及方方面面的出入，为有效提高禁毒宣传效应，今年，奉贤区奉城镇联合奉阳停车管理有限公司开辟“禁毒专场”，在辖区停车场内设置了宣传标语、海报等，多角度、全方位向停车客人传播“健康无毒、绿色出行”的理念，进一步提升居民群众的识毒、防毒、拒毒的意识和能力，为奉贤区创建全国禁毒示范城市营造良好的宣传氛围。

在奉城镇晟奉商厦东侧一停车场内，“远离毒品，亲近美好人生”“生命是天使，毒品是恶魔”“开展禁毒斗争，消除毒品祸害”“新型毒品莫新奇，年少青春勿猎奇”等一幅幅醒目的禁毒标语引人注目，时不时引来路人驻足观看。场内工作人员既是收费员又是宣传员，他们在收费的同时给来客分发宣传资料并讲解禁毒知识。王先生经常出入这个停车场，这几天他忽然间看到禁毒宣传标语感到很惊喜，有了这些标语，他觉得就能很直观的知道毒品的危害性和禁毒的重要性，在今后的工作生活中会时时提醒自己。

据了解，奉城镇开辟的“禁毒专场”将通过在停车场内开展沉浸式的禁毒知识科普，创建一个移动的“禁毒宣传阵地”，让停车场内尤其是青少年在日常出行中用零碎时间来学习，了解禁毒知识，在潜移默化中接受禁毒教育，增强自我禁毒保护意识和防范能力。

注销公告

浙江中通速递服务有限公司上海分公司经股东会决议，拟向公司登记机关申请注销登记，请债权人于2022年10月18日（公告发布之日）起45天内向本公司清算组申报债权。特此公告。

遗失声明

浙江中通速递服务有限公司上海分公司不慎遗失执照正副本（执照编号：08000001200204280017，08000001200501110001，）声明作废。

□通讯员 石路

为深化“我为群众办实事”实践活动长效机制，崇明区东平镇党委以“居民下单、组织派单、‘两新’接单”模式，开展“凝·新”聚力圆梦行，感恩美好新时代”微心愿认领活动。近日，16个来自社区党员群众的微心愿被地区9家新经济、新社会组织认领。

据悉，该镇每年由所辖6个居民区党组织向困难党员群众、孤寡

老人、留守儿童、曾受到过市、区级表彰的老党员、社区骨干志愿者等征集需求，并梳理形成微心愿清单。镇党委在收到这些清单后，通过社区党群服务中心平台进行发布，由地区“两新”单位党组织进行认领。

前不久公布的这批微心愿清单，主要包括困难家庭子女上学所需书包和学习桌椅、孤寡独居老人家中添置电饭煲和压力锅、高龄长者急需血糖测试仪和热水壶、积极

参与公益活动的老党员和志愿者渴望有一套厨房锅具及相关用品等。此系列微心愿发布仅2天，16个微心愿就全部被地区“两新”单位党组织认领。

近日，在各居民区党组织负责人及党员陪同下，一批地区“两新”组织——巧春物流有限公司、新梨视网络科技有限公司、金轮锁业有限公司、盾牌矿筛有限公司等单位党支部纷纷派出代表来到提出微心愿的社区党员群众家中，一一将所

需物品送到他们手中，同时表示今后会一如既往地关注他们所表达的微心愿，共同携手奔向幸福美好的新生活。

该镇党委每年开展的社区微心愿认领活动，不仅让困难党员群众、先进对象感受到了来自党的温暖和社会关切，而且也有效增强了地区各类组织的社会责任感。这真是：微心愿架起连心桥，居民区唱响党群歌。

奉贤海湾旅游区邀请劳模宣讲弘扬“工匠精神”

□通讯员 王晶晶

为以先进模范人物为榜样，共同弘扬劳模精神、劳动精神和工匠精神，日前，奉贤海湾旅游区召开2022年第四季度例会暨工会干部培训班，邀请奉贤区劳模讲师团副团长、上海市劳动模范沈明飞，上海市劳动模范薛东升两位劳模进行宣讲。

沈明飞围绕党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史等四史教育来探源劳模历史弘扬改革开放精神，薛东升从中医药治未病理念、诊断方法、治疗方法和常用药物，中药制剂的发展历程和现代中医药的创新技术及质量控制，传承精华，守正创新，让中医药更好地为健康中国服务。两位劳模在平凡的岗位上，任劳任怨地工作，踏踏实

实的奋斗，把对工作的热情融入到工作中。学习劳模所表现出来的一种精神，这是一种无华的忠诚、一种朴实的敬业、一种锐意的进取，更是一股指导实践的强大动力。

活动中，海湾旅游区总工会结合年度工作计划的总体安排，开展了工会干部劳动法律法规知识竞赛，加强辖区职工的普法宣传力度，

同时还传达学习了“县级工会加强年”通知的相关要求。

海湾旅游区总工会相关负责人在培训中指出，要充分发挥工会组织桥梁纽带作用，学习劳模榜样，努力构建和谐劳动关系，保障广大职工的合法权益，维护社会和谐稳定，为旅游区经济社会发展贡献新力量。

嘉定检察机关升级社会支持体系 强化综合司法保护

□记者 王平 通讯员 黄迪

未成年人司法保护工作，是一项需要全社会共同参与治理的综治工程。为进一步深化政府部门联动、社会协同、公众参与的社会支持体系建设，实现未成年人司法保护效能最大化，服务质量最优化，10月14日下午，嘉定区未成年人检察工作社会支持体系推进会暨区预防未成年人犯罪服务站揭牌仪式在嘉定区检察院举办。

嘉定区检察院党组书记、检察长葛建军致欢迎辞为本次活动拉开序幕，他向多年来支持、助力“嘉检七色花”未检品牌建设的兄弟单位和社会各界表示感谢，同时希望未成年人司法服务中心发挥更重要的作用，为涉案困境未成年人提供更规范、专业、高效的综合司法保护，让法治社会的阳光照耀未成年人健康成长。

活动过程中，与会人员通过短

片详细了解区未成年人检察工作社会支持体系构建及工作情况。上海市青少年服务和权益保护办公室主任周建军和葛建军检察长为嘉定区预防未成年人犯罪服务站揭牌，并启动嘉定区未成年人综合司法保护转介平台。上海市青少年服务和权益保护办公室社工处处长苏玉峰，嘉定区团委书记、青联主席张玉婷和嘉定区委政法委副书记王良华向区预防条例普法宣讲员颁发聘书。区检察院干警、青少年事务社工代表分享案例故事。活动后，与会人员参观了区检察院院史陈列室及司法办案区。

上海市人民检察院第九检察部副主任顾玲指出：一是主动作为，自觉融入未成年人保护大格局。要在一站式办案、未成年被害人关爱、罪错少年帮教、家庭教育指导等工作再求突破，加强沟通联系，互相支持、互相配合，通过工作实践总结经验，形成可参考、可复制、可推广的工

作模板。二是全面履职，不断强化综合司法保护理念。强化与兄弟单位的协作配合，以主动、及时、有效的法律监督，统筹推进未成年人“四大检察”进一步深度融合。三是统筹资源，积极推进社会支持体系建设。发挥未保相关单位的职能优势，吸纳更多元、更专业、更高端的社会组织加入到未成年人保护的队伍中来，凝聚起全社会关心关爱未成年人的共识。

周建军要求：一是提高思想认识，增强未成年人司法保护社会支持体系构建的责任感使命感。构建未成年人司法保护社会支持体系既是创建青年发展型城市的需要，还是贯彻《上海市预防未成年人犯罪条例》的需要，要构建党委领导、政府负责、社会协同、公众参与的预防未成年人犯罪工作格局，不断优化有效保护青少年权益免受意外伤害和非法侵害的青年发展型安全环境。二是发挥各自优势，凝聚青少

年权益保护的强大合力。要充分发挥司法机关的专业保护职责、行政机关的执法主体作用和群团组织的牵引带动作用，让各方力量和衷共济，共同织牢未成年人关爱保护网络，为未成年人健康成长撑起一片蓝天。三是加强基础建设，构建全社会关心关爱青少年的工作格局。通过配强青少年事务社工队伍、用活预防条例普法宣讲团队、建好预防未成年人犯罪服务站等方式，大胆探索实践，不断推动青少年犯罪预防工作链条全面高效运转。

下阶段，嘉定区检察院将以此次活动为契机，以监督落实“一号检察建议”为牵引，以“质量建设年”为抓手，以强化未成年人综合司法保护为重点，创新进取，能动履职，推动家庭、学校、社会、网络、政府和司法“六大保护”落实落地，全面提升未成年人检察工作质效。

本次活动由嘉定区人民检察院、共青团嘉定区委员会联合主办。